
В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного управления провели занятие со студентами 1-го курса юридического факультета

На протяжении многих лет следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу сотрудничает с юридическим институтом Кемеровского государственного университета. Ведомство заинтересовано в высоком уровне образования и профессиональной подготовки будущих кадров, с целью вызвать интерес к профессии следователя представители управления встретились со студентами 1-го курса. Так, сначала сотрудники заинтересовались, что молодые люди знают о профессии следователя, о Следственном комитете, а также о том, какие уголовные дела расследуют сотрудники данного ведомства. И несмотря на то, что студенты только начинают свое обучение, они ответили на вопросы и даже подробно рассказали, какая категория дел находится в подследственности ведомства.

Сотрудники отдела кадров пояснили, что если есть мечта связать свою профессиональную жизнь со Следственным комитетом, то начинать сотрудничество нужно уже сейчас. Профессия непростая, поэтому лучше самим все увидеть, съездив на место преступления или приняв участие в поисковых мероприятиях, посмотреть, как проводится, например, следственный эксперимент. Именно для этих целей в Следственном комитете действует институт общественных помощников. Инспектор отдела кадров рассказала о правилах и критериях поступления на работу в данные органы.

Затем следователь по особо важным делам следственного управления Максим Симонов поделился со студентами личным примером трудоустройства в следственные органы. Он рассказал, что после 4-го курса стал общественным помощником в территориальном следственном отделе, отметил роль наставника, который помогал ему и делился своим опытом следственной работы. После окончания обучения Максим проходил службу в рядах Вооруженных сил Российской Федерации, за это время он убедился в правильном выборе профессии. Поэтому сразу после армии пришел в территориальный следственный отдел общественным помощником следователя, а затем прошел проверки и поступил на службу.

Примечательно, что самым ярким моментом встречи стало выступление криминалистов. Зная о недавно отмечаемом профессиональном празднике данного подразделения, студенты поздравили сотрудников аплодисментами. А затем уже традиционно криминалисты рассказали о своей профессии и продемонстрировали работу криминалистической техники.

В завершение встречи сотрудники управления еще раз пригласили студентов на практику в следственное управление, после окончания 2-го курса оформляться общественными помощниками следователя, а после получения диплома выходить на службу.

Изображения



29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1735878>